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Всі дороги ведуть до ЗДІА! 

Академічний простір

З 15 по 17 вересня у спортивній залі ЗДІА відбувся турнір з нагоди Всесвітнього 
дня фізичної культури. Свято спорту, здорового тіла та духу, приурочене до 
55-річчя ЗДІА, було насиченим та захоплюючим. У спортивних змаганнях з 
різних видів спорту брали участь команди всіх факультетів академії, а також 
титулована команда викладачів ЗДІА з волейболу.

Команда МФ з міні-футболу, яка складалася із студентів: Євгена Алексєєнка 
(Мет-13-1), Андрія Котовенка (Мет-13-1), Олександра Орлова (МБ-13), Андрія 
Савіна (МБ-13), Андрія Пампури (Мет-14-1), Ігоря Бараниченка (МБ-14), Андрія 
Місова (МБ-14), Єфіма Златова (МО-14м) у жорсткій боротьбі здобула переконливу 
«вікторію» над супротивниками, завоювавши перше місце та проявивши якості 

справжньої, мужньої та злагодженої команди, що працювала 
на якість.

Металургійний факультет завжди славився студентками-
спортсменками, які не менш за хлопців проявили справжню 
мужність та прагнення до найвищої нагороди! Схрестивши 
ракетки з тенісистами інших факультетів і навіть викладачами, 
перше місце у змаганні з тенісу посіла студентка групи ОНС-
13 Катерина Левенцова. У фінальному двобої вона впевнено 
та чітко відстояла перемогу свого рідного факультету,  
продемонструвавши  силу та дух «металургів» – адже саме 
вони вели дівчину тільки вперед. 

Для начала скажу, что совсем не ожидала оказаться на тех-
ническом факультете инженерной академии! Мои мечты вели 
меня в экономическом направлении… Но судьба распоряди-
лась иначе. Чуточку удачи, немного интуиции и «Вуаля!» – я 
студентка-первокурсница ФЭЭ, частичка его  дружной семьи. 
Правда, название специальности – «Гидроэнергетика» – 
меня пока что пугает: звучит монументально, и в тоже время 
интересно. 

Все лучшее – впереди, стоит только сделать первый шаг...
В последние деньки лета немного волновалась, как же все бу-

дет происходить на посвящении, как сложатся первые учебные 
дни. Интересно было, что за ребята мои одногруппники.

Смешно признаться, но, еще не приступив к занятиям, я 
умудрилась потеряться в просторах академических коридо-
ров, лестниц, в немалом количестве переходов из одного 
корпуса в другой. Думала, что буду теряться месяц, но 
собственных ожиданий, увы, не «оправдала» – спустя неделю 
для меня не проблемой стало найти ту или иную аудиторию. 

Буду познавать студенческую жизнь и грызть гранит 
наук…

Хоть прошло всего две недели, но я уже прочувствовала 
атмосферу уюта и второго дома (да, я не преувеличиваю, ака-
демия стала для меня домом, где тебе помогут, где весело и 
в тоже время интересно учиться). А про группу свою могу 
сказать: я рада, что буду учиться и дальше с этими людьми. 

Жду дня традиционного похода первокурсников на остров 
Хортица, от которого ожидаю прекрасно проведенного 
времени в кругу жизнерадостных и интересных людей – моих 
друзей-одногруппников!

У нашей родной академии, и это очевидно, есть свой 
секрет, секрет человечности, духовности,  дружественности, 
душевного уюта. То ли всё дело в зданиях, построенных руками 

МНОГО  ВУЗОВ  В  УКРАИНЕ, НО  ОДИН  ДЛЯ  НАС  РОДНОЙ

самих преподавателей и студентов, то ли в истории 
побед и побуждений к лучшему, присущих этому 
вузу, в бережно сохраняемых аудиториях, про-
питанных любовью и преданностью alma mater… 
А может, дело в людях, в коллективе, который 
складывался на протяжении 55-ти лет, который 
гордится своим вузом и любит своих студентов… 
Решать вам, но в чем бы ни было дело, меньше 
любить наш дом  мы не станем. 

Благодаря академии я надеюсь самосовершен-
ствоваться, приносить обществу пользу, многое 
узнать, быть полезной. Тем более что почва 
для этого благодатная. Ставя целью развитие 
личности, академия предоставляет для ее 
реализации широкие возможности. 

Тебе, первокурсник, только и остается не терять 
время, а брать в свои руки собственное будущее  
и использовать себя на полную «катушку»! Что 
и хочу посоветовать всем новеньким членам 
большой и дружной академической семьи: не 
теряйте попусту время, а проводите его с пользой, 
ставьте большие цели и добивайтесь их! Только 
тогда живешь не впустую…

(Первые дни в академии. Рассказ первокурсницы)

Тож вітаємо наших переможців. 
Бажаємо їм міцного здоров’я, успіхів 
у спортивному житті та подальших 
перемог! Хай їх здобутки набувають 
шалених обертів! 
Дякуємо командам та їх вболівальникам, 
які відстоювали честь свого рідного 
факультету, доводячи всім, що МФ – 
сильна та дружня сім’я, яка впевнено 
крокує до перемоги!

Павло Філіппов,  ОНС-14д

Своїх гостей академія 
зустрічала здалеку. На пр. 
Леніна звучала музика, 
студенти у фірмових ака-
демічних футболках з атри-
бутикою та символікою 
ЗДІА роздавали всім тим, 
хто йшов на День відкритих 

дверей, повітряні кульки з написом «ЗДІА». Члени студентської дружини «Барс» 
слідкували за порядком у стінах вишу.

У просторому холі гостей 
зустрічали представники 
всіх факультетів академії, 
демонструючи відеоролики 
про кафедри, про освітнє, 
наукове, громадське, творче 
життя своїх студентів. 
Усі гості події отримали 
інформаційні буклети, листівки, спецвипуск газети «Академія», які містили корисну 
й цікаву для випускників та батьків інформацію.

Свято урочисто відкрила проректор з НПР Заслужений працівник освіти України, 
професор З.А. Ніконова, яка щиро привітала гостей, подякувавши старшокласни-
кам та їх батькам за те, що приїхали до ВНЗ, та висловила надію у тому, що дуже 
скоро ЗДІА зустрінеться з присутніми у залі молодими людьми вже як зі своїми 
студентами. 

Далі до гостей звернувся з привітальним словом в.о. ректора член-кореспондент 
Академії інженерних наук України, Заслужений працівник освіти України,  
професор Є.Я. Швець. Євгеній Якович у своєму виступі зазначив, що Запорізька 
державна інженерна академія, яка цього року відзначає своє 55-річчя, – провідний 
вищий навчальний заклад регіону з підготовки інженерних кадрів. ЗДІА є сучасним 
вишем з розвиненою матеріальною базою: в аудиторіях і кабінетах академії понад 
1000 комп’ютерів, функціонує навчально-практичний Центр з інформаційних 
технологій, в лабораторіях використовуються діючі моделі промислового 
обладнання. Все це надає академії можливості готувати висококваліфікованих 
фахівців для індустріального сектору. В.о. ректора висловив сподівання, що 
присутні сьогодні на зустрічі старшокласники прийдуть вчитися до ЗДІА. 

Учасників події інформував про роботу Приймальної комісії, про попередні умови 
та особливості вступної кампанії-2016 відповідальний секретар Приймальної 
комісії доцент М.В. Світанько. 

Директор Центра безперервної освіти професор Т.М. Точиліна розповіла  про 
Підготовчі курси, які багато років є кращими курсами в області, а також про широкі 
можливості для отримання студентами ЗДІА паралельно з першою – другої вищої 
освіти.

На базі кафедри програмного забезпечення автоматизованих систем нашого вишу 
протягом багатьох років активно функціонують міжнародні центри ІТ-освіти: 
Mіcrosoft IT Academy, Мережна академія Cisco. Про це та про особливості занять 
на курсах Cisco розповіла гостям події керівник Центру підготовки інструкторів 
Мережних академій Cisco доцент кафедри ПЗАС Полякова Н.П.

Про студентське життя у виші розповіли: голова студентського самоврядування 
студентка ФБВР Вікторія Мальцева; голова профкому студентів аспірантів та 
докторантів Наталія Суркова, студентка ФЕУ; вокалістка Студентського центру 
мистецтв Port Arte, студентка ФБВР Ксенія Павленко; лауреат диплому КМУ 
за особливі досягнення у спорті, міжнародний майстер спорту та майстер 
спорту України, десятикратний чемпіон світу, восьмикратний чемпіон Європи,  
двадцятикратний чемпіон України з шашок Богдан Панченков, студент ФАСУВ.

Під час заходу проректор з НПР проф. З.А. Ніконова познайомила присутніх з 
деканами факультетів, з тими спеціальностями, які є на факультетах, запросила 

майбутніх абітурієнтів та їх батьків 
взяти участь у екскурсіях аудиторіями 
та лабораторіями академії, відвідати 
чудові дев’ятиповерхові,  кращі в місті 
гуртожитки ЗДІА. 

На першому поверсі головного корпу-
су працювали консультаційні пункти з 
інформацією про академію, де можна 
було більш предметно поспілкуватися з 
представниками факультетів,  постави-
ти актуальні питання та отримати ком-
петентні відповіді.

День відкритих дверей в академії 
пройшов організовано, творчо, і, 
сподіваємося, принесе свої плоди вже 
в найближчому майбутньому. Зла-
годжено, ефективно попрацювали  
професорсько-викладацький склад, 
співробітники, студенти вишу під 
керівництвом нещодавно створеного 
оргкомітету з профорієнтаційної ро-
боти. Саме командна, багатовекторна, 
злагоджена робота – запорука успішної 
діяльності та високої результативності. 

Оргкомітет з профорієнтаційної 
роботи ЗДІА

Студентський простір

27 вересня Запорізька державна інженерна академія гостинно розкрила свої 
двері для майже 150 старшокласників та їх батьків, які з’їхалися до ВНЗ з усіх 
районів Запоріжжя та Запорізької області.

День відкритих дверей – 
очима студентів

Минулої неділі в академії успішно 
пройшов День відкритих дверей, де 
майбутні першокурсники та їх батьки 
могли детально ознайомитися з пра-
вилами вступної кампанії-2016, по-
знайомитися деканами, викладачами, 
студентським активом та безпосеред-
ньо дізнатися більше про саму академію.

Всі факультети підготувалися до 
зустрічі з гостями якнайкраще. Се-
ред представників ЗДІА цього разу 
були й першокурсники, що є досить 
розумним рішенням, адже хто, як не 
вони, здатні знайти спільну мову зі 
старшокласниками та допомогти з 
вирішенням тих питань, які рік тому 
хвилювали їх… А старшокурсники, у 
свою чергу,  як більш поінформовані, 
розповіли гостям про очевидні перева-
ги академії серед інших ВНЗ.

 Цього разу академія може особливо 
пишатися організаторами та активі-
стами дійства: Студентський сенат 
зустрічав майбутніх абітурієнтів по-
вітряними кульками та посмішками, 
а радіо академії «Break.fm» – чудовою 
та бадьорою музикою. Кожен з гостей 
отримав інформаційні листівки з 
довідковим матеріалом та спецвипуск 
газети «Академія».

Від початку до завершення захід був 
на високому організаційному рівні, що 
справило на школярів та їх батьків гідне 
враження. 

Ксенія Павленко, ФБВР


